

SU-ĐOK TERAPIJA

JEDNOSTAVNO PROTIV BOLA I BOLESTI

Medicinski stručnjaci neprekidno razmišljaju o što kraćem, jednostavnijem i bezbednijem putu do zdravlja čoveka. Ovoj izuzetnoj delatnosti se posvetio i **korejski naučnik prof. Park Džae Vu (Park Jae Woo)**.

Na temeljima drevne kineske medicine, profesor Park je razvio sasvim novu nauku, SU JOK (šaka i stopalo) TERAPIJU. Na šaci i stopalu kao najdelotvornijim i čoveku najpristupačnijim regijama, di-jagnostikuje i primenjuje ovu terapiju. Holističkim pristupom prof. Parka, svaki pojedinac koji stekne znanje na **Osnovnom seminaru Su Đok terapije**, stiče sposobnost da samostalno, sebi i bližnjima pomogne pri lečenju oko 60% svakidašnjih bolesti kao što su: glavobolja, sinusi, brohitis, išijalgija, zubobolja, eliminacija bola raznih regija kao što su lakat, koleno, rame, vrat, menstrualne tegobe, itd.

Dobijeni rezultati su toliko očigledni da je Su Jok terapija za kratko vreme privukla veliku pažnju svetske javnosti, a naročito medicinskih krugova. Lekari kako zapadne tako i istočne medicine ostaju zadivljeni pred mogućnostima i rezultatima SU-ĐOK TERAPIJE. Rezultati su doprineli da je Su - Đok terapiju ministarstvo zdravlja i medicinske industrije ruske federacije godine 1996. priznalo kao zvanični metod, koji se primenjuje kako u državnim zdravstvenim ustanovama tako i od strane građana.

U sastavu **Su-Đok Akademije iz Moskve**, od 1993.g. radi i **Balkan Su Jok Therapy Center**, koji se nalazi u Stančićima, kod Čačka. Rukovodilac ovog centra je **prof. Vera Djordjević M.D. (M.A.)**, koja je ovaj metod donela na Balkan, a samim tim i u Jugoslaviju. Edukacija u ovom centru je počela od 1994.g. Od tada su znanje iz oblasti Su Jok Terapije, kako na osnovnom tako i na višem nivou, stekli lekari različitih specijalnosti kao i građani različitih zanimanja. O svojim impresijama vezanim za izučavanje i praktikovanje Su-Đok terapije govore neki od diplomiranih polaznika:

Dr Đurdja Bampa - Šefčić, ortoped, Subotica:

Stvarno, sada se oseća srećnom, osećam snagu i imam veru da ću moći da pomognem i svima kojima do sada nisam mogla. Posle svakog nivoa i novih saznanja, utisci su sve bolji i jači.

Dipl. psiholog Dragana Mitrović, Niš :

Su - Đok je za mene novi metod lečenja, nova fi-

lozofija u lečenju, novo shvatanje bolesti i načina primenene terapije u cilju izlečenja. Čim imate prvo iskustvo, bilo kao pacijent ili terapeut, odmah imate drugačiji stav prema tome. Mislim da je ovo revolucionarno otkriće, ne samo na polju medicine, nego i na polju psihologije, filozofije, i opšte u svim društvenim i prirodnim naukama.

Dipl. ecc. Nebojša Milanović, Beograd:

Pri samom polasku na ovaj seminar zaista nisam verovao ni približno da je reč ne o metodu, ja bih rekao da je ovo filozofija u pristupu koja zaista predstavlja, bez preterivanja, nešto što će na ovim prostorima možda u 21. veku biti dominantno. Reč je o energiji koju treba spoznati, shvatiti i samo primeniti. Ne mogu da potisnem maksimalno ushićenje, jer je reč o terapiji koju sam možda nekada sanjao ili priželjkivao, a što je sada naša stvarnost.

Balkan Su Jok Therapy Centar, ovlašćeni nosilac prava za edukaciju i izdavaštvo iz oblasti Su-Đok terapije, koji posluje u sastavu Su Jok Akademije iz Moskve, a koja je registrovanu saradnji sa INTERANATIONAL SU JOK ACUPUNCTURE ASSOCIATION iz Koreje, održava nastavu u obliku seminara kategorisanih na:

seminar za građane, osnovni seminar, viši seminar, specijalistički seminar i seminar praktične nastave.

Balkan Su Jok Therapy Center realizuje program edukacije angažovanjem domaćih i stranih predavača, uključujući i autora metode prof. Parka. Polaznicima seminara je obezbeđen simultani prevod.

Svi nivoi seminara su adekvatno sertifikovani od strane Medjunarodne Su Jok Akademije iz Moskve. Balkan Su Jok Therapy Centar raspolaze literaturom na srpskom, engleskom i ruskom jeziku, kao i instrumentima za primenu Su - Đok ONNURI terapije.

Osnovni seminar Su-Đok terapije će se održati

u Beogradu u dane:

20., 21., i 27., 28. Juni '98.

Sve dodatne informacije

tel/fax/ 032/ 812 - 413,

mobtel/ 063/ 603 - 747

od 09.00 do 17.00 h.